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Tisková zpráva 

Nošovický Hyundai podpořil mladé talenty i první cesty za 

volantem. Grantové programy rozdělily přes 160 tisíc korun 

 
• Grantový program Společně za sny letos doplnil nový podprogram 

Společně za volant. 

• Do programu Společně za sny dorazilo 18 žádostí, z nichž bylo vybráno  

8 projektů s podporou 162 532 Kč; v podprogramu Společně za volant 

uspěli další 2 žadatelé. 

 

Nošovice, 15. prosince 2025 – Společnost Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) uzavřela 

letošní ročník svých grantových programů zaměřených na podporu mladé generace. Program 

Společně za sny a jeho letošní novinka Společně za volant zaznamenaly silný zájem studentů.  

V rámci již šestého ročníku programu Společně za sny Hyundai letos podpoří 8 projektů celkovou 

částkou 162 532 Kč. Úspěšné projekty pokrývají široké spektrum oblastí od sportu a kreativní tvorby 

přes vzdělávání až po osobní rozvoj mladých lidí ve věku 12–21 let. 

Jako člen Svazu průmyslu a dopravy ČR se Hyundai aktivně zapojuje do projektu „Klíč ke světu“, 

který realizuje Svaz ve spolupráci s Nadačním fondem Evy Pavlové a jehož cílem je podpořit mladé 

lidi ze znevýhodněného prostředí. V jeho rámci vznikl nový podprogram Společně za volant, díky 

kterému dva úspěšní žadatelé ve věku 17–21 let získali příspěvek na autoškolu a řidičský průkaz 

skupiny B, což pro ně představuje důležitý krok k větší samostatnosti a novým pracovním i životním 

příležitostem. Další aktivitou v rámci projektu byl také Kariérní den pro děti z dětských domovů, kdy 

si 28 dětí mohlo vyzkoušet pohovor nanečisto, napsat životopis nebo si prohlédnout výrobu a 

administrativní prostory nošovického závodu. 

„Těší nás, že můžeme dlouhodobě podporovat šikovné mladé lidi a stát se součástí jejich příběhů, 

ať už jde o rozvoj talentu, vzdělání nebo první kilometry za volantem. Velmi nás potěšila kvalita všech 

letošních přihlášek i motivace jednotlivých žadatelů,“ uvedla Barbora Hermanová, vedoucí oddělení 

Vnějších vztahů Hyundai Motor Manufacturing Czech. 

Slavnostní setkání proběhlo 15. prosince v Nošovicích, kde prezident Changki Lee osobně 

pogratuloval úspěšným žadatelům a předal jim symbolické šeky. 
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Grantový program Společně za sny je dlouhodobou součástí aktivit společnosti HMMC zaměřených 

na podporu mladých lidí, vzdělávání a rozvoj talentu v České republice. Nově představený 

podprogram Společně za volant tuto podporu letos přirozeně rozšířil. 

Seznam podpořených projektů je zveřejněn na stránkách www.hyundai-motor.cz. 

 

Hyundai Motor Manufacturing Czech (HMMC) 

Vysokokapacitní závod HMMC zahájil v Nošovicích výrobu v listopadu 2008. Největší podíl výroby dlouhodobě připadá na 

model Tucson, který tvoří přibližně 70 % celkové produkce nošovické automobilky. Dalšími modely jsou Hyundai i30  

a Kona Electric. Od zahájení provozu sjelo z výrobních linek přes 4,9 milionu vozů pro zákazníky z více než 70 zemí světa.  

Více informací k programu Společně pro elektromobilitu poskytne: 

Jana Pláničková 
Public Relations 

Hyundai Motor Manufacturing Czech 

jana.planickova@hyundai-motor.cz  

tel. +420 596 141 663 
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